



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION
 සෙන්සිටිවය, බන්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல் Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 252 /2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 12/02/2024 පැය 0540
		ඊ මේල් மின்னஞ்சல் E-mail	} dir.media@police.gov.lk

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. රඳවුම් නියෝග මත සිටි සැකකරුවෙකු ලබා දුන් තොරතුරු මත ගෙවල් බිඳුම් රැසක් සම්බන්ධව අනාවරණය කර ගැනීම - මොරටුව පොලිස් ස්ථානය.

මොරටුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 120 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි වයස අවුරුදු 48 ක් වූ උඩුමුල්ල, මුල්ලේරියාව ප්‍රදේශයේ පදිංචි සැකකරුවෙකු 2024.02.07 වන දින අත්අඩංගුවට ගෙන තිබූ අතර, එම සැකකරු ගරු අධිකරණයට ඉදිරිපත් කිරීමෙන් පසු දින 07 ක රඳවුම් නියෝග ලබාගෙන විමර්ශන කටයුතු ආරම්භ කර තිබුණි.

එම සැකකරුගෙන් සිදුකළ වැඩිදුර ප්‍රශ්න කිරීමේදී, ඔහු විසින් මොරටුව, කොහුවල, කැස්බෑව, මිරිහාන, වැලිකඩ, තලංගම, කඩුවෙල, මහරගම, හෝමාගම සහ පිළියන්දල යන පොලිස් වසම්වල වෙළෙඳසැල් හා නිවාස බිඳුම් රැසක් පිළිබඳ තොරතුරු අනාවරණය වී ඇති අතර සැකකරු විසින් සොරකම් කරන ලද ලැප්ටොප් 14 ක්, රූපවාහිනී යන්ත්‍ර 03 ක්, ස්පීකර් 04 ක්, විදුලි ඕගන් 02 ක්, මොනිටර් 02 ක්, ගිටාර් 01 ක්, වැකුම් ක්ලීනර් 01 ක්, හෙයා අයන් 20 ක් ඇතුළු රූපලාවන්‍ය උපකරණ තොගයක් සහ දේපල රැසක් සොයාගෙන ඇත.

මොරටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - වලාන මධ්‍යම දූෂණ මර්දන ප්‍රභා‍රක ඒකකය.

2024.02.11 වන දින දහවල් කාලයේ මොරටුව පොලිස් වසමේ කොරළුවැල්ල ප්‍රදේශයේදී වලාන මධ්‍යම දූෂණ මර්දන ප්‍රභා‍රක ඒකකයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 15 මිලිග්‍රෑම් 500 ක්, හෙරොයින් ජාවාරමෙන් උපයාගත් බවට සැක කරනු ලබන මුදල් රුපියල් 234,480/= ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මොරටුව පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වන කොරළුවැල්ල, මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මොරටුව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.02.11 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගල්කිස්ස පොලීසි වසමේ බොරුපන ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලීසි ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මීගමුව පොලීසි ස්ථානය.

2024.02.11 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මීගමුව පොලීසි වසමේ වැල්ලවිදිය ප්‍රදේශයේදී මීගමුව පොලීසි ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 180 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 23 ක් වන නාරම්මල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මීගමුව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. ගණිකා නිවාසයක් වටලා සැකකරුවෙකු සහ සැකකාරියන් 04 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලීසි ස්ථානය.

ගල්කිස්ස පොලීසි වසමේ බානිස් ඇවනිව් ප්‍රදේශයේ ආයුර්වේද සම්භාහන මධ්‍යස්ථානයක් මුවාචෙන් ගණිකා නිවාසයක් පවත්වාගෙන යන බවට ගල්කිස්ස පොලීසි ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත ගල්කිස්ස ගරු මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණයෙන් ලබා ගත් සෝදිසි වරෙන්තුවක් මත 2024.02.11 වන දින රාත්‍රී කාලයේ වැටලීමක් සිදුකර ගණිකා නිවාසය කළමනාකරණය කිරීම සම්බන්ධව සැකකරුවෙකු සහ ගණිකා නිවාසය කළමනාකරණයට සහාය වෙමින් ගණිකා වෘත්තීයේ යෙදීමේ අදහසින් රැදී සිටි සැකකාරියන් 04 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 46 ක් වන ගෝවින්න ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වන අතර සැකකාරියන් අවුරුදු 19, 26 හා 36 වයස්වල පසුවන ගිරිබාව, නුවරඑළිය හා කළුතර ප්‍රදේශවල පදිංචිකාරියන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - රස්නායකපුර පොලීසි ස්ථානය.

2024.02.11 වන දින දහවල් කාලයේ රස්තායකපුර පොලිස් වසමේ තලාකොළවැව ප්‍රදේශයේදී රස්තායකපුර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව සිදු කරන ලද වැටලීමකදී මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 34 ක් වන තලාකොළවැව, වන්නි රස්තායකපුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

රස්තායකපුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොටවෙහෙර පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.11 වන දින රාත්‍රී කාලයේ කොටවෙහෙර පොලිස් වසමේ මහමිතව ප්‍රදේශයේදී කොටවෙහෙර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව සිදු කරන ලද වැටලීමකදී මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 51 ක් වන මහමිතව, මොන්නැකුලම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොටවෙහෙර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මාවතගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.11 වන දින දහවල් කාලයේ මාවතගම පොලිස් වසමේ වැලඬ, මාරාකඩ හන්දිය ප්‍රදේශයේදී මාවතගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව සිදු කරන ලද වැටලීමකදී මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 52 ක් වන බෝයගොඩ, වැලඬ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මාවතගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අඹන්පොල පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.11 වන දින උදෑසන කාලයේ අඹන්පොල පොලිස් වසමේ රත්නදිවුල්වැව ප්‍රදේශයේදී අඹන්පොල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව සිදු කරන ලද වැටලීමකදී මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වන රත්නදිවුල්වැව, ඇහැටුවැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අඹන්පොල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. ගංජා හේන් 03 වැටලීමක් - ඇතිමලේ පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.11 වන දින ඇතිමලේ පොලිස් වසමේ රැන්කන්කන්ද රක්ෂිතයේ සහ ආසියාවල ප්‍රදේශයේදී ඇතිමලේ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් අක්කර 01 ක, අක්කර 3/4 ක හා පර්චස් 40 ක පමණ ගංජා හේන් 03ක් වැටලීම සිදු කර ඇත.

ගංජා හේන් තුල තිබේ විවිධ උසින් යුත් ගංජා ගස් 34218 ක් විනාශ කර ඇති අතර, සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගෙන නොමැත. සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා ඇතිමලේ පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. හදිසි ගින්නක් - ජේරාදෙණිය පොලිස් වසම.

2024.02.11 වන දින උදෑසන කාලයේදී ජේරාදෙණිය පොලිස් වසමේ හන්තාන රක්ෂිත ප්‍රදේශයේ හදිසි ගින්නක් හටගෙන ඇති බවට ජේරාදෙණිය පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

ජේරාදෙණිය පොලිසිය, මහනුවර මහනගර සභාවේ ගිනි නිවන ඒකකයේ නිලධාරීන්, යුධ හමුදා නිලධාරීන් හා ප්‍රදේශවාසීන් එක්ව ගින්න මැඩපවත්වා ඇති අතර ගින්න හේතුවෙන් රක්ෂිතයේ අක්කර 08 ක පමණ ප්‍රදේශයක් විනාශ වී ඇත. ගින්න හේතුවෙන් ජීවිත හානි කිසිවක් සිදුව නොමැත. ගින්නට හේතුව මෙතෙක් අනාවරණය වී නොමැත. ජේරාදෙණිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශනය සිදුකරනු ලබයි.

12. දුම්රියේ ගැටී පුද්ගලයෙකු මියයාම - තඹලගමුව පොලිස් වසම.

2024.02.11 වන දින දහවල් කාලයේ තඹලගමුව පොලිස් වසමේ මොල්ලිපොතාන දුම්රිය ස්ථානය ආසන්නයේදී ගෙලිඔය සිට ත්‍රිකුණාමලය දක්වා ධාවනය වූ දුම්රියේ ගැටී පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට ලද පණිවිඩයකට අනුව තඹලගමුව පොලිසිය විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 14 ක් වන යුනිට් 07, මොල්ලිපොතාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කන්තලේ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. තඹලගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

13. මාරක රිය අනතුරක් - ජේදුරුතුඩුව පොලිස් වසම.

2024.02.11 වන දින උදෑසන කාලයේ ජේදුරුතුඩුව පොලිස් වසමේ ජේදුරුතුඩුව කොඩිකාමම් මාර්ගයේ පළමු වන කිලෝමීටර් කණුව ආසන්නයේදී ජේදුරුතුඩුව දෙස සිට කොඩිකාමම් දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් මාර්ගය අවහිර වන සේ වී ගොඩ ගසා ඒ අසල මාර්ගයේ නිදා සිටි පුද්ගලයෙකුගේ සරමේ පැටලී ඇද ගෙන ගොස් වී ගොඩේ යතුරු පැදිය සමඟ වැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ නිදාගෙන සිටි පුද්ගලයා සහ සුළු තුවාල ලැබූ යතුරු පැදිකරු මන්දිගායි රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මාර්ගයේ නිදාගෙන සිටි පුද්ගලයා මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 57 ක් වූ කුංජිඹල, ජේදුරුතුඩුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය මන්දිගායි රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ජේදුරුතුඩුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

14. මාරක රිය අනතුරක් - අරලගංවිල පොලිස් වසම.

2024.02.11 වන දින සවස් කාලයේ අරලගංවිල පොලිස් වසමේ මනම්පිටිය මාදුරුඔය මාර්ගයේ 21 වන කිලෝමීටර් කණුව ආසන්නයේදී මනම්පිටිය දෙස සිට මාදුරුඔය දෙසට ධාවනය වූ ටීපර් රථයක් ප්‍රතිවිරුද්ධ දෙසින් ධාවනය වූ යතුරුපැදියක ගැටීමෙන් සිදුවූ අනතුරක් හේතුවෙන් යතුරුපැදිකරු බරපතල තුවාල ලබා අරලගංවිල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වූ කන්දේගම, අරලගංවිල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය අරලගංවිල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තබා ඇත. අරලගංවිල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

15. මාරක රිය අනතුරක් - මුන්දලම පොලිස් වසම.

2024.02.11 වන දින සවස් කාලයේ මුන්දලම පොලිස් වසමේ පුත්තලම කොළඹ මාර්ගයේ නවදම්කුලම හන්දිය ආසන්නයේදී පුත්තලම දෙස සිට කොළඹ දෙසට ධාවනය වූ කාර් රථයක් මාර්ගය හරහා ගමන් කළ පදිකයකුගේ ගැටීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇති අතර අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පදිකයා මුන්දලම රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 59 ක් වූ නවදම්කුලම, මංගලඵලිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය මුන්දලම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තබා ඇත. අනතුරට සම්බන්ධ කාර් රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. මුන්දලම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

16. මාරක රිය අනතුරක් - මීටියාගොඩ පොලිස් වසම.

2024.02.11 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මීටියාගොඩ පොලිස් වසමේ අම්බලන්ගොඩ බද්දේගම මාර්ගයේ පුෂ්පාරාම විහාරස්ථානය ආසන්නයේදී අම්බලන්ගොඩ දෙස සිට බද්දේගම දෙසට ධාවනය වූ බස් රථයක් යතුරු පැදියකට ඉස්සර කිරීමට යාමේදී ඉදිරියෙන් පැමිණි පාපැදියක ගැටීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පාපැදිකරු බලපිටිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වූ මහවෙල, මීටියාගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය බලපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තබා ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් බස් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. මීටියාගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.